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Ve středu 14. května se otevřou prostory na rohu náměstí Jiřího z Poděbrad a Milešovské ulice, ve kterých
bude městská část poskytovat služby obyvatelům i návštěvníkům Prahy 3.

V rámci oslav 133. výročí povýšení Žižkova na město uvede Praha 3 do provozu nové informační centrum.
Slavnostního otevření se ve středu 14. května od 15 hodin zúčastní také starostka Prahy 3 Vladislava
Hujová.

„Původní idea byla taková, že otevřením informačního centra podpoříme snahu městské části o zápis
kostela Nejsvětějšího srdce Páně na seznam UNESCO. Tento plán jsme ale rozšířili, takže centrum bude
fungovat také jako recepce městské části, která usnadní občanům Prahy 3 kontakt s úřadem a poradí jim
s vyřízením potřebných záležitostí," vysvětlila starostka Hujová s tím, že součástí činnosti infocentra bude
také pořádání odborných seminářů a zajímavý kulturní program.

Kromě propagace kostela Nejsvětějšího srdce Páně a dalších turistických cílů v Praze 3 bude centrum
poskytovat také řadu veřejných služeb včetně poradenství ve věci jednotlivých agend městského úřadu.
Obyvatelé budou moci v místě využít podatelnu úřadu, k dispozici jim bude pro vyřízení jejich záležitostí
rovněž bezplatný přístup k internetu a kopírovací služby. Každý týden ve středu bude navíc Praha 3
v prostorách onfocentra poskytovat pravidelné poradenské služby a prezentace odboru sociálního,
bytového a živnostenského.
Někteří představitelé opozice ale mají k umístění infocentra výhrady. „Informační centrum by mělo smysl
pro návštěvníky ve vestibulu stanice metra Jiřího z Poděbrad, na místě, kudy většina z nich projde, pokud
má za cíl Plečnikův kostel a žižkovskou věž. Obyvatelé městské části raději půjdou rovnou do radničních
domů, kde budou hledat potřebné informace a služby, od toho jsme chtěli otevřenou radnici," uvedla
opoziční zastupitelka Alena Hronová.

Jednou za 14 dní bude v informačním centru vždy ve čtvrtek probíhat promítání celovečerních filmů, na
jejichž dramaturgii se podílí kino Aero (program přednášek a filmového klubu viz str. 8). „Věřím, že
občanům nabídneme širokou škálu služeb a poradenské činnosti. Vše potřebné mohou vyřídit i ve velmi
vstřícnou dobu, a to během pracovního týdne i v sobotu. Dvakrát v týdnu, v pondělí a ve středu, budeme
k dispozici od 9 do 19 hodin, v ostatní dny pak od 9 do 16 a zkušebně také zavedeme sobotní provoz od 9
do 16 hodin," přiblížila vedoucí informačního centra Eva Slezáková.


